

TÜV南德与浙大生仪学院、杭州市仪器仪表学会共同举办人工智能创新论坛

杭州2024年9月24日 /美通社/ -- 2024年9月24日，TÜV南德意志集团（以下简称“TÜV南德”）与浙江大学生物医学工程与仪器科学学院（以下简称“浙大生仪学院”）、杭州市仪器仪表学会联合举办关于人工智能（AI）创新的高端论坛，话题聚焦人工智能从理论实践到安全规范。本次论坛汇聚了来自产学研的专家学者，共同探讨人工智能的最新进展、未来趋势及挑战。





TÜV南德北亚区首席财务长李仲衡发表致辞

论坛开幕式上，浙大生仪学院院长张宏和TÜV南德北亚区首席财务长李仲衡分别发表致辞。TÜV南德李仲衡表示，“TÜV南德将充分发挥我们在检测、认证和技术服务领域的专业优势，助力人工智能技术的规范应用和可持续发展。”张宏教授强调了人工智能在推动医疗技术创新中的关键作用，并希望通过此次论坛促进产学研用的深度融合。



在论坛现场，TÜV南德与浙大生仪学院签署合作备忘录，决定建立战略合作伙伴关系，共同建立联合研发中心，推动认证创新技术研发、区域认证检测服务、高新技术转化及产业化，以及培养复合型创新领军人才。通过一系列举措，双方希望能够加速人工智能在多学科的广泛应用，推动技术创新和产业落地，共同探索AI技术的无限可能。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/215852.html>